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---En la ciudad de Córdoba, en el primer día del mes de abril de dos mil veinticinco, siendo las
14:38 hs., se reúne en el Pabellón España, en sesión ordinaria, el Consejo de la Escuela de
Historia. La reunión está presidida por la Vicedirectora de la Escuela, María José Magliano. Se
encuentran presentes el Secretario Técnico Jorge Santarrosa, la consejera por los/as profesores/as
titulares y adjuntos/as Leticia Carmignani, la consejera por los/as profesores/as asistentes María
de la Paz Moyano, la consejera por los egresados Verónica Heredia y las/os consejeras/os
estudiantiles Victoria Nieva Álvarez, Franco Bergero y Elías Salguero Aguirre y los suplentes
Juan Pablo Condori Soria y Ramiro Cejas Lamadrid.---

---1) Solicitud del prof. Franco Reyna sobre Aval institucional del Taller de investigación
“Problemas y políticas públicas en la construcción del bienestar. Argentina, siglos XIX y XXI”.
El Consejo acuerda con lo solicitado.---

---2) Conformación de Comisión organizadora del ciclo Historiedades 2025. El Consejo designa
la comisión, que estará compuesta por los docentes Carlos Mignon y Ana Elisa Arriaga, las
egresadas Sofía Arrieta y Paulina Iglesias, y la estudiante Victoria Nieva Álvarez, que se
abstiene al votar. Se incorpora el consejero Julián Salazar.---

---3) Trabajo Final de Licenciatura en Historia estudiante Mariana Piermarini, titulado: “Argue
obscura Venere: Poder e influencia de la reina Isabel de Farnesio en la monarquía hispánica
desde la intimidad epistolar (1744-1746)”, Directora: Dra. María Victoria Márquez. El Consejo
designa el Tribunal de Evaluación del TFL, integrado por los profesores Virginia Ramos,
Jaqueline Vasallo, Fernando Blanco y Clara Gutiérrez como suplente.---

---4) Nota Dras. Marta Philp, Laura Ortiz y Ana Carol Solís, solicitando declaración de interés
para el I Congreso sobre Historia de la dictadura militar a realizarse en UNR en 2026. El
Consejo acuerda con lo solicitado.---

---5) Autorización complementación de funciones/carga anexa para dictado de cursos de
posgrado Dres. Ana Elisa Arriaga, Gustavo Santillán y Diego Buffa, en virtud del Art. 14 del
régimen docente. El Consejo acuerda.---

---6) Segunda edición del Premio “Jóvenes Historiadores” (2025), de la Escuela de Historia y el
Anuario de la Escuela de Historia Virtual. Bases y conformación del jurado. El jurado estará
integrado por los profesores Velia Luparello, Alejandro Morin, Sonia Tell, Martín Mangiantini y



Diego Paiaro. Suplentes: María Eugenia Gay y Gabriel Carini.---

---Siendo las 14:46 hs. se da por terminada la sesión del Consejo de Escuela. Los/as
consejeros/as acuerdan que el acta será enviada para su notificación a la casilla de correo
electrónico de cada consejero/a y, de no mediar objeciones, se considerará aprobada. Cumplido
este trámite, que reemplaza el acto de firma presencial, acuerdan también que será la Dirección
quien firmará digitalmente el acta y la publicará en el sitio institucional de la Escuela.---
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